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NOVINKY SUPRAPHONU

POP

SU 6926-1
2LP / FLTS4A / DPH 21 % / VYCHÁZÍ 6. 9. 2024

Hana Zagorová
Mít tě ráda / Největší hity 1969–2018

Dvacet čtyři slavných písní, nyní na dvou vinylech

Reprezentativní 2LP kompilace největších hitů Hany Zagorové
vychází v době jejích nedožitých zářijových narozenin. Dlouholetý
spolupracovník Luboš Kříž vybral dva tucty písniček, představujících
období od konce šedesátých let do sklonku minulé dekády. Ve znovu
obdivovaném vinylovém formátu máte šanci poslouchat unikátní hlas,
silné melodie a výborné texty, a to od Bludičky Julie až po Já nemám
strach. V podání Hany Zagorové vždy účinné balady, skladby na
pomezí šansonu či sympaticky taneční refrénovky v průběhu času
dodávali přední domácí skladatelé klasického středoproudého typu,
třeba V. Zahradník, K. Svoboda, J. Zmožek, V Hádl, P. Žák, K.
Vágner, J. Březík nebo duo ORM. Mimořádné songy po roce
2016 zpěvačce s úctou věnovali také mladší spolupracovníci ze
zdánlivě jiných hudebních sfér, viz Radůza, Márdi nebo M. Ztracený.
Šťastnou ruku mívala Hana Zagorová při přebírání zahraničních
předloh stylově různorodých, ale vždy vítaně sjednocených jejím
nezaměnitelným projevem. Přidáte-li k tomu důslednost při výběru
těch nejvhodnějších zpívaných slov, je jasné, že tato kolekce
představuje to nejlepší v daném žánru. Celkovou elegantnost projektu
podtrhují fotografie Anny Kovačič a vizuální zpracování grafickým
studiem HMS Design. Vznikla tak krásná připomínka trvalé kvality a
výjimečnosti Hany Zagorové.

LP1 Bludička Julie / Gvendolína / Breviář lásky / Já jsem tvá
neznámá / Já se vznáším / Kdyby se vrátil čas / Cesta ke štěstí /
Maluj zase obrázky / Duhová víla / Málokdo ví (Sambario) /
Setkání / Biograf láska
LP2 Černý páv (Hard to Say I´m Sorry) / Spěchám (Queen of
Hearts) / Můj čas / Rybičko zlatá, přeju si / Živá voda / Za každou
chvíli s tebou platím / Je naprosto nezbytné / Mít tě ráda (J'te
mentirais) / Rande u Zdi nářků (Księżniczka) / Hraj, muziko / Je
tady podzim / Já nemám strach

2LP 140 g gatefold
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NOVINKY SUPRAPHONU

POPROCK

SU 6921-2
CD / FLTS1 / DPH 21 % / VYCHÁZÍ 27. 9. 2024

SU 6921-1
LP / FLTS2 / DPH 21 % / VYCHÁZÍ 27. 9. 2024

Imodium
Horizont

Velký návrat na Horizont rockových událostí

Imodium jsou zpět! Dlouhých sedm let trvalo, než se od vydání
posledního počinu Element a po následné několikaleté dobrovolné
koncertní pauze fanoušci dočkali nového alba. Hibernace Imodia
přinesla hned několik důležitých momentů. Prvním z nich byl
nečekaný odchod zakládajícího člena kapely bubeníka Kárla, který se
ale na novince objeví ještě v singlové skladbě Lampy. S Kárlovým
odchodem ale souvisí i druhý zásadní okamžik, a sice příchod
zkušeného bubeníka Adama Jánošíka (ex. Ready Kirken, The
Atavists, Labe), jenž většinově album natáčel a podílel se na něm
i autorsky. Tím se doplnila aktuální sestava Imodia do podoby Thom
(zpěv, kytara), Daniel Franc (kytary, vokály), Ronoon (basa, vokály),
Adam Jánošík (bicí). K symbolické výměně na bubenickém postu
Imodia došlo na třetí významné události, tedy na historicky největším
samostatném koncertě Imodia v dubnu letošního roku, kdy v hale
Forum Karlín oslavili nejenom 20 let existence, ale zároveň tím
nastartovali i velký comeback. A ten kromě návratu na koncertní
pódia znamená i vydání nové, v pořadí šesté studiové desky
Horizont, která vznikala s velkou pečlivostí více než rok v domovském
studiu „I“ v Hradci Králové v produkci frontmana kapely Thoma
Frödeho. O tom, jak aktuálně znějí Imodium, se mohli posluchači
postupně seznamovat již v průběhu minulých měsíců, a to díky
čtyřem vydaným singlům z nového alba. Horizont přináší deset
skvělých rockových skladeb s moderním a současným zvukem, kde
tradičně nechybí nosné melodické linky a výrazné refrény podpořené
Thomovým přesvědčivým pěveckým projevem. Ale nečekejte zvukový
monolit. Každá písnička má různou náladu, od intenzivní naštvanosti
až k uvolněné poloze, poznávacím znamením je ale vždy
neutuchající energie a jedinečný kytarový sound. Autorsky je hudba
kolektivním dílem členů kapely, texty jsou většinově od Thoma, ve
dvou skladbách se s ním o spoluautorství podělil Lukáš Dvořáček.
Písně Někdo se dívá a 60 minut pak otextoval Adam Jánošík. Album
vychází digitálně, na CD a vůbec poprvé také na speciálně graficky
upraveném colour in colour vinylu jako 400 ks limitovaná ručně
číslovaná edice.

Les / Tuláci / Severnské mosty / Lampy / Někdo se dívá /
Alchymista / 60 minut / Padal jsem dlouho / OK kluk / Přístavy

CD papírový digipack / LP 140 g colour in colour vinyl

Horizont Tour

31.10.2024 – Brno, Artbar
01.11.2024 – Plzeň, Bílej medvěd
02.11.2024 – Třebíč, Roxy Club
16.11.2024 – Kutná Hora, Music Club Česká 1
29.11.2024 – Chrudim, R klub
30.11.2024 – Broumov, KD Střelnice
06.12.2024 – České Budějovice, MC Fabrika
07.12.2024 – Praha, Palác Akropolis
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NOVINKY SUPRAPHONU

FOLK

SU 6924-2
CD / FLTS / DPH 21 % / VYCHÁZÍ 6. 9. 2024

SU 6924-1
LP / FLTS6 / DPH 21 % / VYCHÁZÍ 6. 9. 2024

Rangers (Plavci)
Rangers

Zásadní album + mohutný koncertní nášup k tomu

V roce 1970 natočili, stále ještě jako Rangers, toto druhé studiové
album. Výborně jím navázali na úspěšné první a zásadně překročili
stín původně akustické sestavy. Pánové M. Dufek, A. Hájek, M.
Řihošek, R. Tomášek, J. Vančura a J. Veisser tím rázně vykročili
k zasloužené popularitě v mnoha příštích sezónách. S doprovodem
orchestru dirigenta Štěpána Koníčka se posunuli z verze pro festival
Porta k melodickému skoro popu, postaveném na atraktivním
repertoáru, výtečném zpívání a pro kapelu speciálně napsaných
textech. Hned několik sólových vokalistů, často spojených
v mimořádný vícehlas, si zdárně trouflo na repertoár s vůní
amerických tradicionálů (Pole s bavlnou či Vím, vím) nebo tamního
tradičního country (Král silnic, Rocky Top či Já procházel se jednou).
Po dvanácti studiových nahrávkách dostanete repertoárem s albem
se zčásti překrývající koncertní přídavek. Celkem 15 písní,
natočených v roce 1970 v Divadle E. F. Buriana, je doplněno
průvodním slovem expertním i zábavným (M. Černý a P. Nárožný).
Toto CD je tak trochu i znamením doby. V bookletu uvedené postřehy
M. Skalky, M. Černého a J. Veissera vám totiž vysvětlí, co se zpívat
nesmělo, a že už jen následující album mohlo být zápaďácky
označeno jako Rangers. Ve stylovém obalu s obrázkem Aleše
Striegla se tak skrývá pořádný kus našich vzpomínek.

Škatule (World of Our Own) / Vím, vím (Green, Green) / Lily
Langtry / Rocky Top / Rákosí (Water Is Wide) / O. K. (The Great
Snowman) / Já procházel se jednou (Company of Cowards) /
Šest svíček (Tie Me Kangaroo Down Sport) / Tvým snům zlým
(Deep Blue Sea) / Mysli na to, že přijdu / Pole s bavlnou (Cotton
Fields) / Král silnic (King of the Road)
CD BONUSY Rangers v divadle E. F. Buriana 1970: Úvod –
Třícentová opera (The Three Cent Opera) – Šest svíček (Tie Me
Kangaroo Down Sport) / Kdo má právo (Aleluya) / Tvým snům
zlým (Deep Blue Sea) / Plavci / Jehly, špičky, sochory a kůly
(Silver Threads and Golden Needles) / O. K. (The Greats
Snowman) / Malé baby (Tippy Toeing) / Zatím co ty spíš /
Rangers v divadle E. F. Buriana 1970: Vím, vím (Green, Green) –
Pole s bavlnou (Cotton Fields) – Pojď ven (Stamp out
Loneliness) – Marjánka – Pojď dál (Y'all Come)

CD papírový digipack / LP 140 g gatefold
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NOVINKY SUPRAPHONU

POP

SU 6930-2
2CD / MDS2 / DPH 21 % / VYCHÁZÍ 27. 9. 2024

Jiří Suchý neboli George Dry Composer
Různí interpreti

Nové nahrávky písní, ke kterým Jiří Suchý napsal hudbu i texty

Jiří Suchý se rozhodl napravit povědomí o své tvůrčí činnosti.
Třebaže je na jeho kontě několik stovek skladeb jím složených,
většina národa jej bere především jako interpreta a autora textů.
Rozhodl se proto upozornit na některé vlastní skladby pod anglickým
překladem svého jména. Jiří Suchý tedy není jen autor hudby
k Pramínku vlasů, na tomto 2CD máme možnost poslechnout si
i 41 jeho dalších písní, ke kterým napsal kromě textu i hudbu.

CD1 Předehra k hudební komedii Levandule / Splnit si sen /
Blues na cestu poslední / Ten kterýho vídám ve snu / Pověrčivý
uzenář / Apokalypsa / Lípa zelená / Rámusy blues / Ubohá
Gudrun / Znát ten pravej dům / Velbloud / Opilá balerína / Píšu ti
z vězení / Soumrak bohů / Když doba zlá nás tupou šavlí protne /
Swingová koloratura / Všechno se proti mně spiklo / Ráj není pro
vás / Vydáme se na tu cestu dlouhou / Ubohá Gudrun / Soumrak
bohů / Rozkvetlá zahrada
CD2 Miluju kouzlo detektivek / Pohlednice / Kdyby to naše tělo
chtělo / Housle a celesta / Blázen a dítě / Slunce nezná
slitování / Můj kamarád Ferenc / Norek / Proč je ten dům tak
šedivej / Kabaret / Já nevyznám se v ničem / Prázdná skříň /
Zatoulanej pes / Krasohled / Blues o prázdné lahvi / Jak se plaší
zlé sny / Zlatý slunce nad hlavou / Když se večer připozdívá /
Rámusy blues

Zpívají Jiří Suchý, Jitka Molavcová, Karolina Gudasová, Zuzana
Maxa, Petr Šudoma, Michal Malátný, Magdalena Jedličková,
Eliška Hurábová, Veronika Tichá, Vlastimil Harapes, Lucie
Silken, Lucie Černíková, sbor Valkýr, C&K Vocal, Semafor Girls,
sbor a publikum

Hraje Orchestr divadla Semafor pod vedením Jiřího J. N.
Svobody

2CD papírový digisleeve
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NOVINKY SUPRAPHONU

POP

SU 6951-2
2CD / MDT / DPH 21 % / VYCHÁZÍ 13. 9. 2024

Kroky Františka Janečka
František Janeček 80 / Autorské hity

Originální verze 41 songů krok za krokem

K osmdesátinám JUDr. Františka Janečka vychází nový písňový
výběr, věnující se jeho autorským příspěvkům do nepřeslechnutelné
kapitoly naší populární hudby. V roce 1973 založil skupinu Kroky,
zprvu doprovázející především zpívající dámy, včetně třeba Jany
Kratochvílové. Zlomovým momentem se stal rok 1979, kdy se
v sestavě Kroků objevil devatenáctiletý zpěvák a klávesista Michal
David. Následovaly velké úspěchy, také s F. Janečkem objevenými
dalšími mladými talenty, pro něž napsal desítky původních písní.
Vedle již výše jmenovaných šlo zejména o Ivetu Bartošovou,
Sagvana Tofiho či Josefa Melena, opakovaně jeho písničky nazpívala
skvělá Polka Maryla Rodowicz. První CD tohoto kompletu přináší
23 zčásti dlouho nevydaných originálů skladeb v podání Michala
Davida, jde tak vlastně o jeho „best of 1982–1987“. Na druhém disku
najdete 18 písní různých interpretů, krom již zmíněných třeba také
Lucie Bílé s Karlem Gottem nebo Jakuba Smolíka. Posluchačským
osvěžením jsou covery v podání kapel tak různých, jak jen mohou
Škwor a Maxim Turbulenc být. Písně z let 1977 až 2019 jsou jen částí
aktivit dr. Janečka, když jeho kapelnictví, hudba do několika filmů či
producentský podíl na uvádění domácích i světových muzikálů jsou
zásadní. Jako skladatel je posluchačsky atraktivně líbivý – a více než
čtyřicítka kompilátorem Milošem Skalkou vybraných skladeb je toho
jasným důkazem.

CD1 Děti ráje / Každý mi tě, lásko, závidí / Poupata / Je to
blízko / My máme prima rodiče / Valčík pro mámu / Céčka, sbírá
céčka / Největší z nálezů a ztrát / Čas jak raketa letí /
Diskoborci / Diskžokej nepřijel / Hele, nemachruj / Chvíle zrání /
Já ty pátky dobře znám / Jakoby náhodou / Kam tak náhle
pospícháš / Koncert v ulicích / Královna krásy / Perpetuum
mobile / Píseň k svátku / Po cestách růžových / Rodinná show /
To zas byl den
CD2 Léto / Večírek / Co sudičky přály nám / Dům s pavlačí /
Skončím v síti houpací / Má Jenny / Poprvé / To je naše věc /
Mily moj (Milý můj) / Aha… / Konto štěstí / Malíř / Your Love
(S tebou i bez tebe) / Poslední hit / Falling Star (Příběh) / Jiný
lidi / Vizitka / To se oslaví

2CD papírový digipack
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NOVINKY SUPRAPHONU

MLUVENÉ SLOVO

SU 6813-2
CD-MP3 / AK0-FLTS1 / DPH 0 % /
VYCHÁZÍ 20. 9. 2024

Audiotrénink paměti a mozková
audiorozcvička
Lenny Trčková, Marek Libert

Nahrávka obsahuje sedmnáct samostatných cvičení paměti
a mozku

Každá kapitola je zaměřena na některý způsob stimulace Vaší
duševní kondice. Můžete je poslouchat postupně, ale také na
přeskáčku, pokud si vyberete jen některé konkrétní cvičení. V každé
kapitole dostanete zadání a budete mít určitý čas na jeho splnění.
Obvykle bude vyplněný hudební skladbou. Půjde o různé úlohy, při
kterých se společně pokusíme „rozhýbat“ Váš mozek, probudit Vaši
paměť, aktivovat Vaše vzpomínky, naučit Vás technikám pro
zapamatování a také zlepšit Vaši náladu. Do audioknihy jsme zařadili
také různé hry, které můžete hrát denně s našimi audiolektory.
Pokusili jsme se využít všechny výhody, které skýtá zvukový záznam,
a tak náš trénink paměti a mozková rozcvička využívá různé
akustické prvky, zvukové efekty a hudební skladby. Nahrávkou Vás
srozumitelně provedou hlasy dvou koučů. Záznam můžete kdykoliv
zastavit nebo vrátit na začátek. Kapitoly jsou koncipovány tak, abyste
si je mohli pouštět samostatně i opakovaně podle toho, kterému typu
mozkového tréninku se budete chtít věnovat. Můžete si tak s naší
audioknihou vytvořit každodenní pravidelný rituál. Zařadili jsme též
kapitoly, které mají relaxační a uklidňující funkci a jsou zaměřeny na
rozvoj představivosti nebo vyvolávání dávných vzpomínek. Využijte
tedy náš audioprogram dle svých preferencí. Věříme, že si v něm
každý najde to své.

Úvod / Blesková paměťová rozcvička / Koncentrace / Cvičení
představivosti – Moře / Vyprávějte příběh – Na rušné ulici /
Hledání slov / Vyprávějte příběh – Doma / Rytmus a rytmizace /
Jak si zapamatovat nákupní seznam / Vzpomínejte s Mozartem /
Hra se zrcadlovými slovy / Cvičení představivosti – Déšť /
Vyprávějte příběh – V přírodě / Zazpívejte si písničku / Pozitivní
psychologie / Cvičení představivosti – Příroda / Cvičení
představivosti – Dětství / Cvičení představivosti –
Hvězdná obloha

Celkový čas: 2 hod. 19 min.

CD-MP3 plastový jewel case
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NOVINKY SUPRAPHONU

MLUVENÉ SLOVO

SU 6814-2
CD-MP3 / AK0-FLTS / DPH 0 % /
VYCHÁZÍ 6. 9. 2024

Slavné pověsti a příběhy zbojnické
Miroslav Táborský

Příběhy o legendárních zbojnících a loupežnících na motivy
lidových pověstí a historických ro mánů

Babinský, Grasel, Cartouche, Šobri, Jánošík, Rinaldini,
Schinderhannes, Salvador a další slavní lupiči, zbojníci a loupeživí
rytíři. Lotři, kteří bohatým brali, anebo hrdinové, co chudým dávali?
Celkem 10 dobrodružných a napínavých vyprávění o legendárních
„mužích mimo zákon“ a jejich nebezpečných kouscích. Nejen
o postavách ze známého televizního seriálu, ale i o dalších banditech
a raubířích z naší i evropské historie vypráví tato audiokniha.

Václav Babinský / Jan Jiří Grasel / Róža Šándor /
Schinderhannes / Jožka Šobri / Jánošík / Cartouche / Rinaldo
Rinaldini / Salvador / Loupeživí rytíři Kopidlnský, Oront a Moor

Celkový čas: 3 hod. 53 min.

CD-MP3 plastový jewel case

MLUVENÉ SLOVO

SU 6825-2
CD-MP3 / AK0-FLTA1 / DPH 0 % /
VYCHÁZÍ 6. 9. 2024

Velká audiokniha pohádek
Různí interpreti

Čtyři desítky převážně českých klasických pohádek

Album pohádek v interpretaci předních osobností naší divadelní
scény, z nichž některé už zůstávají v naší paměti jen díky svému
hereckému a vypravěčskému umění. Dramaturgicky je titul sestaven
mimo jiné podle věku posluchačů – začíná pohádkami pro nejmenší a
pokračuje k pohádkám delším a náročnějším. Z velkolepé nabídky si
jistě vyberou posluchači malí, ale i jejich rodiče, a možná i babičky a
dědové!

O slepičce a kohoutkovi / Červená Karkulka / Koblížek na
cestách / Hrnečku, vař! / O perníkové chaloupce / O Smolíčkovi /
Obušku, z pytle ven! / Popelka / Zvířátka a Petrovští / Švec a
čert / Čertova tchyně / Čertova baba / Čert a Káča / Čertův mlýn /
O chytrém uhlíři / Křesadlo / Pokořená princezna / Hloupý
Honza / O třech přadlenách / Paleček / Kouzelné housličky /
O vodníkovi ve mlýně / Kocour v botách / Sůl nad zlato /
O princezně Jasněnce a létajícím ševci / Němý princ / Pyšná
princezna / Princezna holubička / Drak dvanáctihlavý / Šípková
Růženka / Princ a Večernice / O Nosáčovi / Pták Ohnivák a liška
Ryška / Dlouhý, Široký a Bystrozraký / Kráska a Netvor /
O Sněhurce / Tři zlaté vlasy děda Vševěda / O Zlatovlásce / Živá
voda / O pavím králi

Vyprávějí: Karel Höger, Jan Werich, Dana Medřická, Josef Somr,
Libuše Havelková, Petr Haničinec, Alena Vránová, Luděk
Munzar, Štěpánka Haničincová, Miloš Kopecký, Josef Kemr,
Václav Postránecký a další

Celkový čas: 8 hod. 15 min.

CD-MP3 plastový jewel case
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NOVINKY SUPRAPHONU

VÁŽNÁ HUDBA  

SU 4344-2
CD / FLTS2B / DPH 21 % / VYŠLO 8/2024

Bedřich Smetana, Franz Schubert:
Klavírní tria
Trio Bohémo

Trio Bohémo, Smetana, Schubert. Debut s velkým D.

„Jsem nástrojem vyšší moci. S pomocí a milostí Boží budu jednou
v technice Lisztem, v komponování Mozartem.“ Ambiciózní přání
z deníku 18letého skladatele se Smetanovi podařilo naplnit. Byl velmi
žádaným klavíristou. Jako skladatel zanechal nejvýraznější otisky
cyklem symfonických básní Má vlast a v komorní hudbě Klavírním
triem a Smyčcovým kvartetem „Z mého života“; třemi skladbami, jež
odrážejí tragické epizody Smetanova života. Trio g moll, jeden ze
skvostů světové komorní tvorby 19. století, vyrostlo v necelých třech
měsících roku 1855 z nezměrné bolesti skladatele nad smrtí vlastní
dcerky. Emočně strhující Smetana na albu zaznívá společně s jedním
z nejvýznamnějších komorních děl romantismu, Schubertovým
monumentálním triem Es dur (1827). I tento mistrovský opus je dílem
třicetiletého skladatele, současně jedním z jeho posledních
dokončených; Schubertovi v tu chvíli zbýval rok života. Hlubokého
příběhu obou skladatelů se na svém debutovém albu dotklo mladé
Trio Bohémo, jež se již několik let představuje s velkými úspěchy na
prestižních soutěžích i ve světových koncertních sálech (Wigmore
Hall, Wiener Musikverein), nejčastěji právě v kombinaci českého a
světového repertoáru. Za nahrávkou stojí ještě jedno zásadní jméno:
Hatto Beyerle, nedávno zemřelý zakládající člen Alban Berg Quartet,
jenž mladý soubor provedl oběma skladbami a vyslal jej na cestu za
vlastní osobitou interpretací hledající význam skrytý za notovým
zápisem.

Bedřich Smetana (1824–1884) – Klavírní trio g moll op. 15
(1855). Franz Schubert (1797–1828) – Klavírní trio č. 2 Es dur
op. 100 (D 929, 1827)

Trio Bohémo: Jan Vojtek – klavír, Matouš Pěruška – housle,
Kristina Vocetková – violoncello

Nahráno v Brittenově studiu ve Snape Maltings v Anglii. Hudební
režie Andrew Keener

CD plastový jewel case
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NOVINKY SUPRAPHONU

VÁŽNÁ HUDBA

 

SU 4340-2
2CD / FLS / DPH 21 % / VYŠLO 8/2024

Antonín Dvořák: Kompletní dílo pro
housle a klavír
Jiří Vodička, David Mareček

Dvořák pro housle a klavír. Nový hudební svět v každé skladbě.

Téměř hodina a tři čtvrtě housle s klavírem, od jednoho autora,
nebude to jednotvárné? Nebude, protože Dvořák… Dvořák se
neopakoval, v každém díle stvořil jiný hudební svět. Takovou
různorodost skladeb v rámci jediného hudebního druhu bychom
u jiného skladatele hledali jen stěží. Po nejstarší Romanci svému
nakladateli Simrockovi posílá Mazurek, který věnuje španělskému
virtuosovi Pablu de Sarasate. Téměř meditativní Nokturno se nejdříve
objevilo ve smyčcovém kvartetu a kvintetu, než poprvé zaznělo jako
samostatná skladba, mj. právě pro housle s klavírem. Sonáta F dur,
komorní pendant ke Dvořákovu houslovému koncertu, vzešla patrně
z inspirace Brahmsovou první sonátou. Co dál: virtuosní Capriccio,
chytlavé Romantické kusy, druhý Slovanský tanec unikátně ve
skladatelově vlastní verzi, půvabná Humoreska v úpravě Fritze
Kreislera… a opusové číslo 100, jež si Dvořák záměrně schoval pro
Sonatinu věnovanou svým dvěma dětem; dílo prosté, ale neméně
osobité než kterýkoli jiný z jeho zralých opusů. Summa summarum –
jedinečný komplet Dvořákova díla pro housle a klavír v nahrávce
virtuosa a koncertního mistra České filharmonie Jiřího Vodičky
s citlivě doprovázejícím Davidem Marečkem u klavíru. Nahrávka je
umocněna krásnou akustikou Dvořákovy síně pražského Rudolfina.

Antonín Dvořák (1841–1904) – Sonáta F dur op. 57, Romantické
kusy op. 75, Sonatina G dur op. 100, Capriccio B 81, Romance f
moll op. 11, Balada d moll op. 15/1, Nokturno H dur op. 40,
Slovanský tanec č. 2 e moll op. 46/2, Humoreska č. 7 Ges dur
op. 101/7 (arr. Fritz Kreisler), Mazurek e moll op. 49

Jiří Vodička – housle, David Mareček – klavír

2CD papírový digipack
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NOVINKY SUPRAPHONU

VÁŽNÁ HUDBA

 

SU 4346-2
CD / FLTS2B / DPH 21 % / VYCHÁZÍ 20. 9. 2024

Richard Strauss: Tag und Nacht / Čtyři
poslední písně a písně s klavírem
Kateřina Kněžíková, Bamberger Symphoniker, Jakub
Hrůša

Písně Richarda Strausse – dokonale vybroušené drahokamy

Kateřina Kněžíková patří dnes ke stálicím ve světě opery
(Glyndebourne) i na koncertních pódiích (BBC SO, Bamberger
Symphoniker, Česká filharmonie, LPO, Mahler Chamber Orchestra,
RLPO atd.). Po albu Phidylé, jež vzbudilo značnou pozornost kritiků
(Gramophone Editor´s Choice, BBC Music Magazine Award), se
nechala unést světem písní Richarda Strausse; světem plným
mikrodramat, průzračných emocí i intimní niternosti. Partnerem a
průvodcem na této cestě jí je Jakub Hrůša. S Bamberskými
symfoniky v okouzlující živé nahrávce cyklu Vier letzte Lieder, ale –
pro mnohé překvapivě – i ve výsostně komorním žánru písní
s klavírem. Jejich citlivý výběr prochází napříč celou Straussovou
tvorbou, v rozpětí bezmála sedmdesáti let. Skladatel do nich otiskuje
zásadní události celého svého života i atmosféru doby, až po téma
loučení a smrti, jimž dává zaznít v jednom ze svých posledních
opusů, orchestrálních Vier letzte Lieder. Každá z písní je dokonale
vybroušený drahokam, jehož krása je umocněna nevšedním
souzněním obou umělců.

Richard Strauss (1864–1949) – Čtyři poslední písně (Vier letzte
Lieder) pro soprán a orchestr. Písně s klavírem: Zueignung op.
10/1, Die Nacht op. 10/3, Allerseelen op. 10/8, Ständchen op.
17/2, Cäcilie op. 27/2, Heimliche Aufforderung op. 27/3, Morgen
op. 27/4, Das Rosenband op. 36/1, Muttertändelei op. 43/2,
Winterweihe op. 48/4, Waldseligkeit op. 49/1, Ich wollt ein
Sträusslein binden op. 68/2, Das Bächlein op. 88/1.

Kateřina Kněžíková – soprán, Jakub Hrůša – klavír, dirigent,
Bamberger Symphoniker

CD plastový jewel case
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NOVINKY SUPRAPHONU

VÁŽNÁ HUDBA  

SU 4345-2
CD / FLTS1 / DPH 21 % / VYCHÁZÍ 20. 9. 2024

Večer ve Vídni 1784 / Haydn – Mozart –
Dittersdorf – Vaňhal
Bennewitzovo kvarteto

Další pozoruhodné objevy z rukou Bennewitzova kvarteta

„…Storace uspořádal pro své přátele kvartetní zábavu. Hráči byli
snesitelní, žádný z nich nevynikal na nástroji, na který hrál, avšak
všichni měli jakési znalosti, což se potvrdí, když je vyjmenuji:
1. housle Haydn, 2. housle baron Dittersdorf, violoncello Vaňhal, viola
Mozart…“ Tato vzpomínka tenoristy Michaela Kellyho na jeden
hudební večer roku 1784 ve Vídni je zdrojem mnoha muzikologických
dohadů, ale také inspirace, mj. pro tuto nahrávku. Setkali se
v mnohonárodnostní Vídni, všichni byli ve své době vysoce cenění
skladatelé a spojovalo je přátelství. Zatímco Mozart se vztahoval
k Haydnovi s úctou žáka ke svému Mistru a věnoval mu sérii šesti
kvartetů (mezi nimi i „Disonantní“ C dur), Haydn Mozarta před jeho
otcem označil za „největšího skladatele, jakého znám osobně a podle
jména.“ Ani Dittersdorf ve své autobiografii nešetří superlativy: „Je
nepochybně jedním z největších originálních géniů a dosud jsem
neznal žádného skladatele, který by měl tak úžasné bohatství
myšlenek.“ Jména Dittersdorf a Vaňhal sice leckdo zaslechl, málokdo
se však seznámil s jejich dílem. Tato nahrávka přináší příležitost
objevit tyto pozapomenuté mistry – ve vrcholné interpretační kvalitě
Bennewitzova kvarteta. Nadšené ohlasy mezinárodní kritiky na jejich
předchozí haydnovské album potvrzují jejich výjimečné kvality
v tomto repertoáru.

Joseph Haydn (1732–1809) – Smyčcový kvartet G dur op. 33/5.
Jan Křtitel Vaňhal (1739–1813) – Smyčcový kvartet A dur op.
33/2. Karl Ditters von Dittersdorf (1739–1799) – Smyčcový
kvartet č. 5 Es dur. Wolfgang Amadeus Mozart (1756–1791) –
Smyčcový kvartet č. 19 C dur KV 465 „Disonantní“

Bennewitzovo kvarteto: Jakub Fišer – 1. housle, Štěpán Ježek –
2. housle, Jiří Pinkas – viola, Štěpán Doležal – violoncello

CD plastový jewel case
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V DISTRIBUCI SUPRAPHONU

VÁŽNÁ HUDBA

PTC5187216
2CD / FLL3 / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 20. 9. 2024

Antonín Dvořák: Symphonies Nos. 7, 8,
9 / Česká filharmonie, Semjon Byčkov

Česká filharmonie a její šéfdirigent a hudební ředitel Semjon Byčkov
představují novou nahrávku 7., 8. a 9. symfonie Antonína Dvořáka
doplněnou o skladatelovy koncertní předehry V říši přírody, Karneval
a Othello. Album je součástí Roku české hudby 2024. Uvedení tohoto
stěžejního českého repertoáru umožňuje orchestru a mistrovi znovu
prokázat jejich kongeniální spolupráci a plné ovládnutí Dvořákova
bohatého zvukového světa.

FOLK

8590233089528
CD / FLTS3 / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 13. 9. 2024

8590233089535
2LP / FLTS9 / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 13. 9. 2024

Barbora Hrzánová, Condurango / 100 let s Bárou
Hrzánovou

V rámci koncertu v Lucerna Music baru oslavila Bára Hrzánová své
60. narozeniny a 40 let existence kapely Condurango – tedy krásných
sto let s Bárou Hrzánovou. Nové album, pokřtěno v „malé Lucerně“,
v sobě snoubí oblíbené melodie i úplné novinky kapely ve špičkové
nahrávce z živých vystoupení a vyšlo na CD i LP desce. V roce
2023 se Condurango vrátilo na hudební scénu po šestileté pauze, a
to s novým repertoárem i nezaměnitelnou energií, kterou rozdává
posluchačům všech generací.

RELAXAČNÍ HUDBA

59583-2
CD / MDT / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 20. 9. 2024

Hypnosius Lunaris / Pozitivní hudba pro mozkový
trénink

Album hudebních skladeb složených speciálně pro trénink mozku a
paměti. Jednotlivé relaxační kompozice slouží k procvičování
představivosti, vybavování vzpomínek, nácvik pozitivního myšlení a
hru se zrcadlovými slovy. Obal obsahuje stručný návod, jak nahrávky
používat. Melodie z tohoto alba byly využity v audioknize Audiotrénink
paměti a mozková audiorozcvička. Lze však s nimi pracovat
i samostatně nebo je poslouchat pro relaxaci a uvolnění. Nezkrácené
verze instrumentální hudby bez mluveného slova pro mozkovou
rozcvičku.

PSYCHEDELIC ROCK

DRUGME013-1
LP / FLTS / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 7/2024

Kill the Dandies! / Ron Ron Ron

Kill the Dandies! je hudební skupina, která vznikla v Praze a v roce
2007 ji založila dvojice La Petie Sonja (vlastním jménem Sonja
Kröhn) a Hank Jesus Manchini (vlastním jménem Jindřich Hoch).
Stylově vycházejí z post punkových kořenů s inspiracemi garážovým
a psychedelickými rockem a s výraznými přesahy do dalších žánrů,
jako je soul, disco nebo elektronika. V květnu 2017 vydali třetí řadové
album s názvem Ron, Ron, Ron. Skupina se již natrvalo více přiklání
k soulu a psychedelii a také analogové elektronice.
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V DISTRIBUCI SUPRAPHONU

PSYCHEDELIC ROCK

DRUGME020-1
LP / FLTS / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 7/2024

Kill the Dandies! / Your Blood My Veins

Na podzim roku 2020 dokončují Kill the Dandies! své nové album,
jehož vydání je ohlášeno na počátek roku 2021. Albu předchází
vydání singlu Laura, ke kterému natáčí videoklip opět režisér Šimon
Šafránek a ve kterém hostuje legendární americký herec Steve
Buscemi. V únoru 2021 vychází album s názvem Your Blood My
Veins (Drug Me Records), na kterém hostuje i Steve Buscemi a které
obsahuje skladby jako Hungry, As the Wind, Phaedra is My Name,
Laura a další.

PSYCHEDELIC ROCK

DRUGME031-1
LP / FLTS2 / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 7/2024

Kill the Dandies! / Weird in a Weird Way

Kill the Dandies! spolehlivě navazují na obsesivní bizarnosti, které
před časem stvořili na albech Ron Ron Ron a Your Blood My Veins, a
vše posouvají na novém albu Weird in a Weird Way k novým
obzorům. „Lynchovské” nálady a barevné surreálné vize přetavují
v lehké odéry garážové psychedelie a dostávají se důsledněji ke
hranicím sedmdesátkového soulu či postpunkového běsnění.
Kytarové hlukové stěny ála Velvet Underground kombinují
s analogovými syntezátory, nadrženou horkou „motown“ rytmikou ale
i zasněnými melodiemi, řízlými country-psych melancholií.

BLUES

G160992-2
CD / FLT / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 2. 9. 2024

Dobré ráno blues band / Blues Before Breakfast

Nové album česko-amerického tria Dobré ráno blues band přináší
tradiční klasické akustické blues, které má své kořeny v povodí řeky
Mississippi. Dobré ráno blues band koncertuje již pět let pravidelně
po klubech a festivalech napříč Evropou a v současné době tvoří
sestavu skupiny zpěvák a hráč na foukací harmoniku Brynn Stephens
z Kalifornie, kytarista Vít Kopecký a bubeník Vladislav Sosna.

FOLK

G242462
CD / FLT1 / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 8/2024

Vladimír Veit / Starou alejí

Po řadě alb zhudebněné poezie natočil Vladimír Veit, jeden z členů
bývalého sdružení písničkářů Šafrán, třiadvacet svých nových písní.
Autor nehledá nový zvuk, nechce být obsahově převratný, výstřední
nebo mrazivě aktuální. Album přináší typického Veita s jeho písněmi
o láskách, ženách, lidských vztazích, též o kočkách a psech. Veskrze
intimní a tichá poezie všedních dnů na desce plné nenápadných, ale
dobře zapamatovatelných melodií svým ztvárněním i obsahem
navazuje na šedesátá léta, kdy se rodilo to nejlepší z českého
městského písničkářství.

ALTERNATIVA

MAM871-1
2LP / FLTS4A / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 8/2024

Majerovy brzdové tabulky / Úplněk (koncert ze
studia)

Kapela Majerovy brzdové tabulky, kultovní legenda české akustické
alternativy devadesátých a nultých let (a podle Jiřího Černého,
nejlepší alternativní kapela té doby), se opět sešla v původní sestavě.
A to jak na pódiu, tak na nově vydaném dvojalbu Úplněk, které
shrnuje a završuje předchozí tvorbu kapely z let 1991 až
2008. V takové podobě, jakou mohou její příznivci slyšet aktuálně i na
koncertech.
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V DISTRIBUCI SUPRAPHONU

FOLKLOR

2664655-2
CD / FLTS2B / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 7/2024

Jura Miškeřík / Jura Miškeřík z Hrubé Vrbky

Ke svým sedmdesátým narozeninám si přál natočit a vydat CD, kde
by byla zachycena jeho práce v pěveckých sborech, ale i jeho sólový
projev a také jeho veselé vyprávění. Chtěl zde soustředit písně, kde
se vzpomíná jeho rodná obec Hrubá Vrbka. Všechny písně doprovází
muziky Petra Mičky a Petra Galečky, se kterými vrbecké sbory
nejčastěji spolupracují.

BLUES

2664660-2
CD / FLTS2B / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 8/2024

2664667-1
LP / FLTS2C / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 8/2024

ZVA 12-28 Band / Mňa nič nebolí, iba keď hrám

Ten hlas nikdy nezapomenete, jedinečné texty se dostanou pod kůži
a blues vás přiková k barové stoličce. Po devíti letech je tu další
řadové album slovenské kapely ZVA 12–28 Band s názvem Mňa nič
nebolí, iba keď hrám. Deset nových autorských písní kytaristy a
zpěváka Norberta Červenáka kapela natočila společně s hostující
dechovou sekcí. Z tvorby ZVA 12–28 Band dýchá bluesová modalita,
ale jak kapela dokazuje každou nahrávkou, neváhá se nechat unášet
i jinými žánry. Přesto zůstává naprosto originální. Vznik kapely se
datuje do roku 1990 a zvolenský unikát vydal doposud čtyři řadová
alba. Album na CD a na vinylu vychází u Indies Scope.

MLUVENÉ SLOVO

TYM1025-0
CD-MP3 / AK0-FLTS / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 7/2024

Daniel Defoe: Dobrodružný život kapitána
Singletona / Petr Kubes

Napněte plachty a vzhůru za dobrodružstvím! Příběh anglického
dobrodruha, který byl v mládí prodán do otroctví, dostal se na loď,
prošel pěšky Afrikou, stal se pirátem a do Anglie se vrátil jako
bohatý muž.

Nezkrácená četba / 8 hod. 50 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM1075-0
CD-MP3 / AK0-FLTS1 / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 8/2024

Edgar Rice Burroughs: Tarzanův návrat / Jan
Meduna

Hrdina z pralesa v Paříži neobstál. V druhém dílu klasiky dobrodružné
literatury Tarzan po zklamání v lásce opouští Paříž a vrací na palubě
luxusního parníku zpět mezi své zvířecí přátele do afrického pralesa.

Nezkrácená četba / 8 hod. 21 min.

15



V DISTRIBUCI SUPRAPHONU

MLUVENÉ SLOVO

TYM1094-0
CD-MP3 / AK0-FLTS21 /
DPH 0 % / V DISTRIBUCI
OD 8/2024

Arthur Ransome: Zamrzlá loď kapitána
Flinta / Aleš Procházka

Mráz a zamrzlé jezero. Skvělá příležitost k výpravě na „severní pól“.
Čtvrtá kniha ze série o Vlaštovkách a Amazonkách se odehrává na
zamrzlém jezeře. Co všechno na své polární výpravě během zimních
prázdnin u zamrzlého jezera zažijí?

Nezkrácená četba / 11 hod. 44 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM970-0
CD-MP3 / AK0-FLTS / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 8/2024

Alfred Assollant: Hrdinný kapitán
Korkorán / Jan Vlasák

Každý kluk chce mít sílu, odvahu a bystrou mysl Korkorána.
Dobrodružný román z roku 1867. Kapitán René Korkorán je vtipný,
vzdělaný a neohrožený. Lyonská akademie věd ho vyšle do Indie,
aby tam našel vzácnou posvátnou knihu Gurukaramtu.

Nezkrácená četba / 9 hod. 33 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM1028-0
CD-MP3 / AK0-FLTS21 /
DPH 0 % / V DISTRIBUCI
OD 7/2024

Pavel Pavel: Rapa Nui / Tomáš Černý

Muž, který naučil chodit sochy na Velikonočním ostrově. Pavel Pavel
v roce 1986 naučil „chodit“ sochy moai přímo na Velikonočním
ostrově jako člen expedice Thora Heyerdahla. O své daleké cestě
napsal tuto knihu-deník.

Nezkrácená četba / 10 hod. 25 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM1051-0
CD-MP3 / AK0-FLTS1 / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 7/2024

Sacha Naspini: Nives, co to povídáš? / Martina
Hudečková, Jaromír Meduna, Zuzana Slavíková

„Obětovala jsem život chlapovi, kterýho mohlo zastoupit kuře.“ Krátká
novela nabroušená jako břitva, která svými syrovými emocemi a
ohromující a gradující upřímností odhaluje nitro člověka.

Nezkrácená četba / 3 hod. 55 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM1067-0
CD-MP3 / AK0-FLTS2 / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 8/2024

Jean-Claude Mourlevat: Jefferson dělá, co
může / Otakar Brousek ml.

Jak vyléčit smutek a osamění přátel? Vítejte zpět ve světě ježka
Jeffersona. Zemi, kde příběh začíná, obývají zvířata, která mluví,
chodí po dvou, nosí šaty, umí vařit špagety a opravovat topení.
V sousední zemi žijí lidé, což jsou ta nejinteligentnější ze zvířat.

Nezkrácená četba / 5 hod. 41 min.
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V DISTRIBUCI SUPRAPHONU

MLUVENÉ SLOVO

TYM1073-0
CD-MP3 / AK0-FLTS3 / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 8/2024

Iva Procházková: Doteky zabitých / Otakar
Brousek ml.

V České filharmonii se vraždí. Nový případ charismatického majora
Holiny, kterého čtenáři znají z televizní série Vraždy v kruhu.
Tentokrát se ujímá případu mrtvé mladé ženy v pražském Rudolfinu.

Nezkrácená četba / 12 hod. 39 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM1076-0
2CD-MP3 / AK0-MDT1 / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 8/2024

Jarmila Loukotková: Spartakus. Před námi
boj / Pavel Soukup

Lidskou touhu po svobodě nelze vymýtit. Jarmila Loukotková vypráví
svým nezaměnitelným stylem Spartakův příběh, příběh o největší
lidské touze – o touze po svobodě.

Nezkrácená četba / 16 hod. 40 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM1078-0
CD-MP3 / AK0-FLTSA / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 8/2024

Jaroslav Velinský: Spravedlivá pistole. V
hlavní roli Augustin Veliký / Libor Hruška

První případ kriminalisty na penzi Augustina Velikého. Zamotané
pátrání a temné stíny minulosti. Okořeněno osobitým humorem,
vtipnými hláškami a brilantní češtinou.

Nezkrácená četba / 6 hod. 34 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM1101-0
2CD-MP3 / AK0-FLS / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 7/2024

George R. R. Martin: Sen Ockerwee / Libor
Hruška

Strach o život je tou nejmenší starostí… Hororový příběh odehrávající
se v kalných vodách Misissippi. Kapitán Marsh a loďař York se musí
vyrovnat se zlem, které na ně na jejich plavbě čeká.

Nezkrácená četba / 17 hod. 39 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM1106-0
2CD-MP3 / AK0-FLL2 / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 8/2024

Andrej Kurkov: Šedé včely / Martin Preiss

Syrové a drsné svědectví o chudobě a jinakosti. Kdo jiný než
nejslavnější ukrajinský spisovatel by mohl osvětlit a podat vyvážený
portrét toho nejnepochopitel nějšího z moderních konfliktů?

Nezkrácená četba / 13 hod. 33 min.
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V DISTRIBUCI SUPRAPHONU

MLUVENÉ SLOVO

TYM1114-0
CD-MP3 / AK0-MDS / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 8/2024

Danka Šárková: Alenka, Krakonoš a
Vánoce / Naďa Konvalinková

Vaše starosti na hlavu zvířat. Moderní pohádka s dobrým koncem,
o který se postarají zvířátka, která mluví, přemýšlí a umí vyřešit řadu
problémů.

Nezkrácená četba / 70 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM1120-0
CD-MP3 / AK0-FLT / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 8/2024

Tove Janssonová: Bláznivé léto / Jan Vlasák

Mumini zůstávají stále sami sebou. A přinášejí úsměv, radost a
pohodu. Dobrodružství muminka, jeho rodiny a přátel patří
k pokladům dětské literatury už od čtyřicátých let 20. století, kdy ve
Finsku vyšla kniha poprvé.

Nezkrácená četba / 3 hod. 15 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM1122-0
CD-MP3 / AK0-FLTS21 /
DPH 0 % / V DISTRIBUCI
OD 8/2024

Vlastimil Vondruška: Nevěsta Kristova –       Hříšní
lidé Království českého / Miroslav Táborský

Oldřich z Chlumu se svými pomocníky panošem Otou a velitelem
Divišem odjíždějí na pokyn českého krále Přemysla do Náchoda. Je
toho hodně, co se v tomto kraji děje, a neexistuje nikdo, kdo by
dokázal vyřešit spory mezi rytíři a benediktiny, Čechy a Poláky, ale
i odmítnutými a znepřátelenými nápadníky.

Nezkrácená četba / 10 hod. 19 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM829-0
2CD-MP3 / AK0-MDS1E /
DPH 0 % / V DISTRIBUCI
OD 8/2024

Vlastimil Vondruška: Život ve staletích. 15.
století / Zbyšek Horák, Vlastimil Vondruška

Čtvrtý díl ojedinělého projektu známého historika a oblíbeného
spisovatele, který představuje život v českých zemích od doby
knížecí až do konce feudalismu. Kniha popisuje proměnu společnosti
ve 15. století.

Nezkrácená četba / 14 hod. 1 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM998-0
CD-MP3 / AK0-FLTS2 / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 8/2024

Veronika Jonášová: Ada / Marie Štípková, Miroslav
Táborský

Je důležité najít svoje kořeny. Román je inspirovaný osudem
autorčiny německé praprababičky, jejíž rodina v květnu 1945 prošla
nechvalně proslulým internačním táborem pro Němce v Nových
Hodolanech, přezdívaným Hodolanské peklo.

Nezkrácená četba / 8 hod. 54 min.
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VÝROČÍ

V srpnu oslavila významné životní jubileum spisovatelka a novinářka Irena Dousková. V září uplyne 200 let od narození významného
rakouského hudebního skladatele a varhaníka Antona Brucknera a 100 let od úmrtí operního pěvce Karla Buriana. Na konci září si
připomeneme 100. výročí narození prozaika, básníka, literárního kritika a překladatele Josefa Škvoreckého a 10 let od úmrtí hudební
skladatele, zpěváka, klavíristy a textaře Petra Skoumala. Při této příležitosti nabízíme aktuálně dostupné tituly těchto osobností.

Irena Dousková: Konec dobrý / Jan
Vondráček, Eva Hacurová

MLUVENÉ SLOVO

SU 6671-2
CD-MP3 / AK-
FLTS1 / DPH 0 %
VYŠLO 10/2022

Irena Dousková: Goldstein píše
dceři / Arnošt Goldflam

MLUVENÉ SLOVO

SU 6413-2
3CD / BGS1 / DPH 0 %
VYŠLO 9/2015

Anton Bruckner: Symfonie č. 7 E dur /
Česká filharmonie, Lovro von Matačić

VÁŽNÁ HUDBA

SU 3781-2
CD / BGT / DPH 21 %
VYŠLO 6/2004

Anton Bruckner: Symfonie č. 5 B dur /
Česká filharmonie, Lovro von Matačić

VÁŽNÁ HUDBA

SU 3903-2
CD / MDT / DPH 21 %
VYŠLO 2/2007

Karel Burian / Kompletní nahrávky
1906–      1913

VÁŽNÁ HUDBA

SU 4287-2
3CD / MDS5 / DPH 21 %
VYŠLO 11/2020

Adina Mandlová vzpomíná / Adina
Mandlová, Josef Škvorecký

MLUVENÉ SLOVO

SU 6466-2
3CD / AK-BGLA / DPH 0 %
VYŠLO 5/2018

Petr Skoumal, Jan Vodňanský / Všechno je
proměnlivé / Zakázané koncerty 1974–      1981

POP

SU 6509-2
CD / FLTA / DPH 21 %
VYŠLO 3/2018

Petr Skoumal / Pět myšů / Písničky pro děti
POP

SU 6788-2
CD / FLS / DPH 21 %
VYŠLO 2/2023

Petr Skoumal / Skoumal: Když jde malý bobr
spát. Písničky pro děti

POP

SU 5530-2
CD / MDS / DPH 21 %
VYŠLO 11/2003

Skoumal: Kampak běžíš, ježku. Písničky pro
děti / Petr Skoumal, Jan Vodňanský, Václav
Vydra

POP

SU 5915-2
CD / MDS / DPH 21 %
VYŠLO 9/2008
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PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN

Škwor / 25 let

Koncertní oslava 25 let ve velkém stylu – klasické hity, rarity, novinky
i speciální hosté! Třídiskový digipack obsahuje audio záznam na dvou
CD a DVD s obrazově zvukovou podobou koncertu, vloženou kartu
s podpisy členů kapely a unikátním kódem k volnému stažení
koncertu až ve 4K kvalitě.

2CD + DVD

Nerez / Ke zdi

Pozapomenutý poklad, poslední album v klasické sestavě. Jedinečné
melodie a texty, brilantní zpívání obou pánů a Zuzany Navarové
sólové i společné, výtečná podpora kontrabasu Vladimíra Vytisky a
dechů Václava Bratrycha plus užitečných hostů, ucelený kus výborné
muziky.

CD / LP

Soft Rock Line 1970–      1984 / Různí interpreti

Vinylová podoba toho nejlepšího z úspěšného 2CD. Od Bláznovy
ukolébavky přes Já nesnídám sám po Kolej Yesterday. Nejslavnější
české rockpopové balady sedmé a osmé dekády 20. století.

LP

Pilgrimage / Hudební pouť Kryštofa Haranta
do Jeruzaléma / circa 1600
Cappella Mariana, Constantinople

Hudební most mezi vzdálenými světy. Inspirativní setkání dosti
vzdálených hudebních světů vzešlo ze spolupráce souborů Cappella
Mariana, zaměřeného především na renesanční polyfonii, a
Constantinople, reprezentující hudební tradici islámu.

CD
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HITPARÁDA SUPRAPHONU LÉTO 2024

POP / COUNTRY / ROCK MLUVENÉ SLOVO VÁŽNÁ HUDBA V DISTRIBUCI SUPRAPHONU

1 Arakain
40 –       O2 universum
(Live)
SU 6933-2

Škola života / Kurs
pro začátečníky,
starší a pokročilé
Lasica & Satinský
SU 6696-2

Smetana:
Kompletní operní
dílo
Různí interpreti
SU 4335-2

Aneta Langerová
Zázračná písně
krajina 20 LET
AS007-2

2 Karel Gott
To nejlepší z
nejlepšího
1964–      2019
SU 6932-1

Všech 15 her atd.
Divadlo Járy
Cimrmana
SU 6819-2

Ivan Moravec /
Portrait
Ivan Moravec
SU 4290-2

Dymytry
20 let 2003–      2023
(Best of)
8594183780214

3 Karel Kryl
To nejlepší
SU 6923-1

Hurvínek na stopě
Divadlo S+H
SU 6804-2

Mystery of Early
Baroque
Musica Antiqua
Praha, Pavel Klikar
SU 4338-2

Clarinet Factory
Meadows
5425015552019

4 Priessnitz
Hexe
SU 6763-2/1

Jan Neruda: Výběr
z díla
Různí interpreti
SU 6827-2

Janáček: Výlety
páně Broučkovy
Orchestr ND v Praze,
Jaroslav Kyzlink
SU 4339-2

Četnické
humoresky 3. řada
TV seriál
ECT394

5 Ota Petřina, Super-
robot
Super-robot & Pečeť
SU 6916-1

Hašek: Další osudy
dobrého vojáka
Švejka
David Novotný
SU 6816-2

Dvořák: Kompletní
symfonické dílo
Různí interpreti
SU 4090-2

Gott: Má cesta za
štěstím
Igor Bareš, AI
hlasem Karla Gotta
KGA002

6 Olympic
Trilogie / Prázdniny
na Zemi, Ulice,
Laboratoř
SU 6918-1

Neckář: Všechny
moje války
Václav Neckář,
Jakub Saic
SU 6821-2

Dvořák: Smyčcové
kvartety komplet
Panochovo kvarteto
SU 3815-2

Irena & Vojtěch
Havlovi
Four Hands
ANI126-2/1

7 Michael Kocáb
Povídali, že mu hráli
SU 6929-2/1

Verne: Cesta kolem
světa za 80 dní atd.
Různí interpreti
SU 6822-2

Dvořák:
Orchestrální dílo
Různí interpreti
SU 4123-2

Chalupáři
TV seriál
ECT306

8 Hana a Petr
Ulrychovi
Odkud a kam / To
nejlepší 1969–      2022
SU 6913-2/1

Svěrák: Čerti
nejsou
Zdeněk Svěrák
SU 6809-2

Dvořák: Duchovní
dílo, kantáty
Různí interpreti
SU 4187-2

Zdivočelá země
TV seriál
ECT382

9 33 let v klidu –       33
legendárních hitů
Country Radia
Různí interpreti
SU 6934-2

Zagorová: …dřív
než to zapomenu
Peterková, Zagorová
SU 6812-2

Losy, Weiss:
Loutnová hudba
Jan Čižmář, {oh!}
Ensemble
SU 4343-2

Zdeněk Liška
Archives Vol. 1.
Music to Films by
Jan Švankmajer
ANI128-1

10 Jiří Korn
To nejlepší
1971–      2024
SU 6928-1

Bohumil Hrabal:
Výběr z díla
Různí interpreti
SU 6818-2

Beethoven:
Symfonie komplet
Česká filharmonie,
Paul Kletzki
SU 4051-2

Flamingo, Marie
Rottrová, Petr
Němec
This Is Our Soul
GADCD298

OBJEDNÁVKY PRO ČESKOU REPUBLIKU FERMATA, a.s., tel. (+420) 326 901 397, e-mail: supraphon@fermata.cz
OBJEDNÁVKY PRO SLOVENSKO SPINAKER s. r. o., tel. (+421) 258 247 354, e-mail: objednavka@spinaker.sk, info@spinaker.sk
KONTAKT SUPRAPHON a.s., Palackého 740/1, 112 99 Praha 1, tel. (+420) 221 966 600, e-mail: obchod@supraphon.cz, promo@supraphon.cz

WWW.SUPRAPHON.CZ  | YOUTUBE.COM/SUPRAPHON  | FACEBOOK.COM/SUPRAPHON
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